

# 现代快报

公信铸就品质 贴近赢得信赖

现代快报 www.xdkb.net

2014年3月31  
星期一

农历甲午年三月初一  
今日3叠共56版

官方微博  
@现代快报

官方微信  
现代快报

96060  
24小时读者热线

6 938816 500015 >

## 苏州一豪宅抛售 红木家具“白送”

业内热议住房信息联网会否引发“抛房潮”;南京新房仍涨价,二手房市场已降温

A3

妻子中风4年多,丈夫不离不弃

### 南京八旬老夫妻“练摊”养家

A7



82岁的老爷爷带着84岁的老伴摆摊卖一些小物件,顺便让她晒晒太阳 现代快报记者 李雨泽 摄

春天的感动

### 17岁“准白衣天使”捐遗体



A5

在爱心人士的帮助下,病中的刘学梅很坚强、很乐观

### 80后民警为救人伸手挡刀



A10

救人民警刘奇林在接受治疗

黑匣子如果没电了  
失联客机怎样找

A6

苏州马拉松赛突发意外  
25岁女选手不幸猝死

A9

机动车存“儿童盲区”

A8

年化收益动辄10%  
互联网理财靠谱吗

A16

广东佛山“药牛奶”  
日产400斤都去哪了

A13

北京队问鼎CBA



A24

威廉王子晒全家福



A14

菲律宾飞沪航班  
两次备降引冲突

A12

发现周刊

清明踏青南京人文地图发布



A25-32

体彩大乐透送出三注头奖

A16



王 资料图

### 文章道歉 我咎由自取,愿承担一切后果

文章出轨劈腿姚笛的新闻愈演愈烈,30日下午,号称“周一见”的一组截图曝光,图中文章、姚笛亲密贴面同游(详见A21)。31日凌晨,文章通过新浪微博发布道歉声明。

#### 声明全文:

时至今日都是我咎由自取,错就是错,与任何人无关。演艺事业的平顺,造就了我狂妄自大、骄傲蛮横的脾气,导致今日岌岌可危的地步,我今天愿意承担一切后果。其实,我很感谢你们让我跌倒在今年,而不是在我不可一世的将来,我必须重新梳理自己,坦然面对并诚恳道歉!我文章,在生活中写就了一篇大错的文章。我辜负了马伊琍和孩子,辜负了家庭,辜负了丈夫和父亲的称呼,辜负了所有对我寄予期望的人。对不起,请接受我发自内心的歉意和愧悔。伊琍和孩子本来可以有一个温暖和美的生活,可这一切被我打破了,我的错误行为不配得到原谅,我造成的伤害也难以弥补,但我想弥补,必须去弥补,这是我今日之后的生活。至于我自己,已咎由自取,愿日后再不犯人。 文章

马伊琍回应  
且行且珍惜



马伊琍 资料图

文章通过新浪微博发布声明称自己咎由自取后,马伊琍在新浪微博上回应文章,称:“恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜。”